AKTyapHble pacyeThbl B
CTpaxoBaHMU UMyLLUeCTBa

—



KoandecTBO 3aK/IF0YEHHBIX JIOTOBOPOB cTpaxoBaHus (N) 1250
KonnyecTBo cTpaxoBbiX ciny4daeB (M) 105
CrpaxoBass cymMMa II0 OJHOMY JIOTOBOPY CTPAaXOBaHUS 80000
(py6.) (S)

Cpennee cTpaxoBoe Bo3MmenieHue (pyo.) (S) 45000
Yuco npeanonaraeMbeIx JOrOBOPOB CTPaxoBaHUs (1) 1700
TpeOyemast rapanTHsi 6€3011aCHOCTH () 0,95
MaxkcumanbHO TOMYCTUMBIN pa3zmep Harpy3ku (%o)f 15

g =M/N =105/ 1250 = 0,084

To = q*S—_g*IOO = 0.084*@*100 =4,725%
S 80000

Tp =12+ Tora()* |+ 2 :1.2*4.725*1.645*\/ 1—0.084 _
q* N 0.084 = 1700

— 0.7439%
TH=To + Tp=4,725 + 0,7439 = 5,4689 %
Te=TH/ (100 —f) * 100 = 5,4689 / (100 — 15) * 100
= 6,434%




KoandecTBO 3aK/IF0YEHHBIX JIOTOBOPOB cTpaxoBaHus (N) 1000
KonnyecTBo cTpaxoBbiX ciny4daeB (M) 95
CrpaxoBass cymMMa II0 OJHOMY JIOTOBOPY CTPAaXOBaHUS 60000
(py6.) (S)
Cpennee cTpaxoBoe Bo3MmenieHue (pyo.) (S) 30000
Yuco npeanonaraeMbeIx JOrOBOPOB CTPaxoBaHUs (1) 2000
TpeOyemast rapanTHsi 6€3011aCHOCTH () 0,90
MaxkcumanbHO TOMYCTUMBIN pa3zmep Harpy3ku (%o)f 20

o(y)

0,84 0,90 0,95 0,98 0,9986

Q<<

1,0 1,3 1,645 2,0

3,0



p(y,n)

KonnyectBo BepOFITHOCTb HenpesbilWWEHNA BblMJ1aT Had B3HOCAMW — TrapaHTuA

nepmnoaos besonacHocTu (7, )

(ner)

0,80
aHanusa (n)
3 2,972
4 1,592
5 1,184
6 0,980

0,90

6,649
2,829

1,984

1,596

0,95

13,640
4,380
2,850

2,219

0,975

27,448
6,455
3,854

2,889

0,99

68,740
10,448
5,500

3,900



Ilepuon YOBITOYHOCTH

CTPaXOBOU CYMMBI
0,17
0,18
0,19
0,16
0,17

N[ [WIN|—

Paccuutaem To —
Ilepriog | YOBITOUHOCTH CTPaxoBOH |t (SB/S)*t

CyMMBI

0,17

0,18

0,19

0,16

0,17

I;Ul-lkb-)l\)h‘

0.87




[Tepuon | YOBITOYHOCTH CTPaxoBoii | t? (SB/S)*t
CYMMBI

| 0,19 1 0,19
2 0,21 4 0,42
3 0,15 9 0,45
4 0,13 16 0,52
5 0,22 25 1,1
15 0.9 SS 2,68

a0n+alzn:tl. = Zn:(Se/S)l.
i=1 i=1

aozn:ti +alitzi =i(S6/S)l. *t,
i=1 i=] i=1

Se/S —a, +a, *1

5a0+15a1=0,9

1 5a0+55a 1 =2,68

ao=0,21
a1=-0,01

Se/S =a, +a, *t=021-0.017=0.21-0.01%6=0.15




Hqnegdon | YOPHTESse s CTRIPAREKOI RSB SY-(215) | (PRsR)SY.(r1k))2
CYMMplrr
1 0.18 17 0.h4 0.00]1 6
20> 0.24 1% 0.6l 0,00B6
3[3 0.18 19 0 0
44 0.14 16 0,02 0,00D4
S5 0.28 17 0,07 0,0049
1515 0.99 87 0lis 00105

Tp =B(y,n) = 0,0021%*2.850 = 0.005985

TH=(To+Tp)*100=(0,15+0,0059)*100=15,54%

Trr—



CtoumocTb 3acTpaxoBaHHoro umyulecrsa coctasnsiet 18 000 a.e.,
cTtpaxoBasa cymma 12 000 g.e., ywep6 crpaxosatens - 8 000 a.e.
PaccuntaTb cTpaxoBoe BO3MeLLeHUEe NO CUCTEME NMEepPBOro pucka u
cucrteme NponopuMoHaribHOM OTBETCTBEHHOCTMU.

1 PeweHwue:

1 CTpaxoBoe BO3MeELLEHUE Mo CMCTEME MEPBOro
pucka coctasut 8 000 fa.e.

1 CTpaxoBoe BO3MELLIEHME NO CUCTEME
nponopumoHanbHON OTBETCTBEHHOCTU COCTABMUT:

1 (8000*12000)/18000=5 333 p.e.

\



Mo poroBopy cTpaxoBaHUA UMyLLECTBaA NOTPeOUTeNbLCKOro obwecrea
npepgycMoTpeHa ppaHwimsa B pasmepe 5 Tbic.pyonen. Paktuyeckum
ywep6 coctasun: a) 4 900 py6.; 6) 5 500 py6. Onpenenurte, B KaKom
pa3mepe 6yaeT Bo3MelleH ywepb B 060oux criyqyasax rnpuv yCrnoBHON U
Ge3ycrnoBHoOU hpaHwum3e.

0 A) T.k. 4900 meHbwe 5000 pyb6 npu ycnoBHOM U
b6e3ycnoBHOU ppaHLInN3e OaHHaAA cymMma He byaer
BblNsiadeHa

1 B) Mpwn ycnoBHon hpaHLLIn3e pasmep
Bo3melleHusa 5 500 py6

1 Mpwn 6esycnosHon dopaHwinze 600 pyod

\



CtpaxoBou komnaHuen 1 aBrycta 3akro4eH 4OroBOp CTpaxoBaHUsA
umyLliecTBa Ha cpok no 1 maa cnegyrouwero roga. Ctpaxosas 6pyTTo-
npemust - 120 Tbic. py6. Bo3HarpaxageHue areHTy 3a 3aknrovyeHue
Aorosopa crtpaxoBaHus — 7%, OTYUCIIEHUS B pe3epB
npeaynpeanTenbHbIX meponpuaTum - 3%. OnpenennTte He3apaboOTaHHYHO
npemuio Ha 1 sHBapA No AaHHOMY AOroBOpYy CTPaxoBaHUA.

1 PelwleHue:

1 Onpepenum 6a3oBYHO CTPaxXOBOK NPEMMIIO.

n BCI. = BIl. - KB. - O,

1120 -(7*120/100) - (3*120/100) = 108,0 TbIC.

pyO.
1 Onpegenum He3apa60TaHHy+o NpPeMUIO:

0 HM. = BCI. * K. K.=(n.-m)/n
i 1080 ((273 153)/273)—47 472 ThbIC. py6

\




Bba3oBas cTpaxoBasa npeMusa no noarpynnam AoroBopoB, OTHOCSALLUXCA K
yuyeTHou rpynne 4 (cTpaxoBaHue rpaxaaH, Bble3)XaloLwmux 3a rpaHuLy) u
3aKnYeHHbIX cpokoM Ha 1 rog B npoweawem rogy (Tbic. py6.): B
siHBape - 70; B noHe - 120; B pekabpe - 50.

1 Onpepenute pesepB He3apaboTaHHOW NMPeMUn
metoaom «1/24» Ha 1 aHBaps.

1 PelwleHune:

1 Onpeoenum PHIT:
170 % 1/24

1 120 *11/24
[

[

50 * 23/24
= 105,833 TbIC. PYO.

\



CyMma 3asBneHHbIX B CBA3U CO CTPaxXOBbLIMU Cly4YassMu
NnpeTeH3umn 3a oT4YeTHbIN rog coctaBuna 700 Tbic. py6. BennuunHa
cTpaxoBbIX BbInnat - 750 Tbic. py6. HeyperynupoBaHHbIe
NnpeTeH3umn 3a nepuoabl, npealwecTByOWUe oT4eTHOMY, - 150
TbiC. py0., CyMMa CTpaxoBbIX NpeMun, noasiexawmx Ha OTYETHYHO
AaTty BO3BpaTy cTpaxoBaTesiiM B CBA3U C AOCPOYHbIM
npekpaweHmem oroBopos, - 60 Tbic. pyo. OnpenenuTte peseps
3asiBIfIeHHbIX, HO HeyperysimpoBaHHbIX YObITKOB.

1 PeweHwne:
1150+ 700 - 750 + 60
17+ 3% (150 + 700 - 750 + 60)

1 = 164,8 TbIC. PYO.

\




